 Povinná výbava:

Elektro
· WIFI - Unifi 6 PRO – 1kus do každého apartmánu
· Router - Mikrotik Jbic 10Gbps SFP+ - 1 kus pre celý chalet
· TV 43“ Samsung HG43ET690UEXEN s licenciou TV Lynk reach IP TV 
· Internet poskytnutý správou Rezidencie Hrabovo
· IPTV Kuki poskytnutý správou Rezidencie Hrabovo
Prečo je vyššie uvedená Elektro výbava povinnou?
Hosťom Rezidencie Hrabovo budeme ponúkať kvalitné služby, pri ktorých je kvalitný a rýchly prístup na internet samozrejmosťou. V celej Rezidencii sme postavili optickú internetovú sieť. Aby sme ju mohli dokonale využiť, tak plánujeme používať aj kvalitné koncové prvky, teda router a WIFI prístupový bod. Každý hosť Rezidencie bude mať takto po celý čas k dispozícii kvalitný a rýchly internet kdekoľvek sa bude v Rezidencii nachádzať. Používaním jednotného vybavenia zjednodušujeme a zároveň zefektívňujeme správu a údržbu celej internetovej siete.
K vysokému štandardu hotelových služieb patrí aj hotelový informačný program v apartmánoch. Čiže osobné privítanie hosťa, keď vojde do izby, informácie o počasí a možnostiach využitia atrakcií počas pobytu. Toto všetko poskytuje hotelový program na televízore. Preto treba televízor na toto špeciálne určený a preto je súčasťou povinnej výbavy spolu s internetovou televíziou, na ktorej bude starostlivo vybraný mix programov pre rôzne národnosti a vekové kategórie špeciálne pre Rezidenciu Hrabovo.
Vybavenie kuchyne
· Sady pohárov – počet podľa typu apartmánu
· Sady tanierov – počet podľa typu apartmánu
· Sady hrncov a panvíc 
· Kuchynské pomôcky (nože, krájacie dosky, otvárače atď.)
Prečo je vyššie uvedené Vybavenie kuchyne povinným?
Našim cieľom je mať štandardizovaný dizajn a kvalitu vybavenia kuchyne v každom apartmáne Rezidencie Hrabovo. Fungovanie je jednoduchšie, efektívnejšie a prípadná náhrada chýbajúcich/zničených položiek je jednoduchá.

Vybavenie kúpeľne
· Sady uterákov – počet podľa typu apartmánu
· Sady županov – počet podľa typu apartmánu
· Kozmetika
Prečo je vyššie uvedené Vybavenie kúpeľne povinným?
Našim cieľom je mať štandardizovaný dizajn a kvalitu vybavenia kúpelne v každom apartmáne Rezidencie Hrabovo. Fungovanie je jednoduchšie, efektívnejšie a prípadná náhrada chýbajúcich/zničených položiek je jednoduchá. V každom apartmáne budeme používať prírodnú kozmetiku prémiovej kvality. 

Posteľná bielizeň a spotrebný materiál
· Sady matracov – počet podľa typu apartmánu
· Sady posteľného prádla – počet podľa typu apartmánu
· Spotrebný materiál – papierové utierky, vreckovky atď.
Prečo je vyššie uvedená Posteľná bielizeň a spotrebný materiál povinným?
Našim cieľom je mať štandardizovaný dizajn a kvalitu vybavenia v každom apartmáne Rezidencie Hrabovo. Fungovanie je jednoduchšie, efektívnejšie a prípadná náhrada chýbajúcich/zničených položiek je jednoduchá. Našim hosťom chceme poskytnúť rovnako kvalitný spánok v každom apartmáne v Rezidencii Hrabovo. Preto považujeme kvalitný matrac a kvalitné posteľné prádlo za kľúčovú položku výbavy apartmánu. Sme hrdí, že sa nám do celej Rezidencie Hrabovo podarilo získať výrobky firmy Lucart. Špecializuje sa na spracovanie použitých Tetrapak obalov, z ktorých vyrába spotrebný materiál – toaletný papier, papierové utierky a vreckovky. Všetky tieto výrobky budú použité v našich apartmánoch, čím výrazne prispejeme k ochrane prírody cez recykláciu odpadov a zabráneniu výrubu stromov.









